



2019中国房地产齐鲁“三名”金榜揭晓

自2004年以来,中国房地产齐鲁“三名”评选已连续成功举办16届,作为山东地产界最权威、最具影响力的评选,齐鲁“三名”在业内已是享有盛名,被誉为“山东房地产界奥斯卡”。获得“三名”桂冠的人物、企业和楼盘都是山东房地产行业的领跑者,为山东房地产行业做出了巨大的贡献,以企业实力和精品项目赢得了社会的认可和尊重。

► 往届三名颁奖盛典 (资料图)



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马韶莹

形势造就楼市传奇

2019年,在宏观政策不放松、外部竞争激烈的大背景下,齐鲁房地产市场进入深度调整时期。在这一年,济南房地产可谓“风云起”,这一年,也是楼市最关键的一年。虽然市场跌宕起伏、风起云涌,房企们纷纷开启战略调整,有些择其擅长者攻之,异军突起;有些择其弱者守之,收缩战线;更有房企攻守兼备者,刚柔并济,从容布局。

面对风云变化的市场,有

些房企依旧坚持品质为先,引领居住典范;有些楼盘以人为本,回报业主最优质的教育、物业、景观等配套设施;更有一些地产人不惧艰辛,奉献着自己的思想,带领团队不断前进,创造着一个个楼市传奇。逆势练就品牌,顺势成就霸业,使得2019年“三名”奖项的评选含金量更足、分量更重。

“三名”大奖花落各家

本次“三名”评选共收到近百家省内知名房企的报名,经过初选、复选、网络投票以及专家评审团的最终评定,获奖个人、

企业以及楼盘最终确定。绿地控股集团山东区域管理总部党委书记、总经理薛明辉、世茂山东地区公司董事长兼总裁陆术东、济南万科企业有限公司总经理黄运林、济南中海地产有限公司总经理孙亚茜、碧桂园集团山东区域总裁时凯、龙湖集团济南公司总裁邢晟昊、银丰地产集团有限公司执行总裁秦益飞等人被评为2019中国房地产(齐鲁)风云人物。恒大地产、绿地集团、万科地产、中海地产、重汽集团、世茂山东、银丰地产、融创置业等公司被评为2019中国房地产(齐鲁)领航企业。本届“三名”的名盘类大奖则被鲁能领秀城、重

汽·翡翠雅郡、天鸿公园大道、万科翡翠公园、世茂摩天城、鲁商金茂·旅游路国际社区、济南恒大翡翠华庭等近50个楼盘摘得。

颁奖盛典下月举办

本次“三名”评选将于2020年1月8日在山东大厦金色大厅举办颁奖典礼。同时,齐鲁晚报·齐鲁壹点还将联合济南市房地产业协会共同主办“下一个十年——新时代下房地产发展力高峰论坛”,届时国内知名专家学者将共聚一堂,为房地产行业转型升级及高质量发展展开对话和交流。

中国交通银行首席经济学家、博士、教授、博士生导师连平受邀出席此次论坛,带来主题为“新时代下房地产未来空间与机会”的主旨演讲,届时,他将结合近期经济发展相关研究和地产行业形势带来独到的分享。主办方还邀请到了阿里云智能研究院负责人宿宸,带来主题为“数字经济与商业模式创新”的主旨演讲。宿宸专注于零售、制造等行业数字化转型研究,数字化包括物联网、车联网、人工智能及大数据在零售及制造等领域的应用。

传统地产行业的发展如何与大数据、物联网、人工智能等新技术、新思维相融合?数字经济的发展又会给地产行业带来怎样的变革和影响?届时相关领域专家将就地产与数字经济融合发展进行思维碰撞,探讨行业发展的新模式。



乐龄空间 拾味湖光山色

「建面约 102-131 m² 精装适老小高层
建面约 240-512 m² 准现房湖景美墅」

LEMMON LAKE

湖墅热线: VIP 0531-8376 7777

地址: 经十路山东财经大学东2公里

开发商: 中国重汽集团房地产开发有限公司 营销代理: 齐鲁不动产/整合推广: 谷满创意

济建开预许字第(2018)章112号1#(规划18A#) 济建开预许字第(2017)章029号7#(规划41A#)

免责声明: 本广告仅作参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权, 最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

